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＜２月末現在＞
●五島市心のふるさと市民数

５，５８３人
●五島市民数

４３，７２９人

五島市ふるさと大使を委嘱しました

「五島市ふるさと大使」とは、五島市心のふるさと市民の中におられる

芸能人、著名人、加入促進活動に特に協力していただいておられる方々へ
３年を任期として市長が委嘱をするものです。
心のふるさと市民の拡大と五島市の知名度アップのお手伝いをしていただきます。

第１回目の委嘱状交付式は、２月２６日（木）午後４時から、五島市役所会議室にて行い、
１２名の方へ委嘱いたしました。
委嘱状交付式へは１０名の皆様にご参加いただきました。下の写真にてご紹介いたします。
また、当日都合により来島されなかった方は、

奥本亮様 東京都在住 キーボード奏者
時津風正博 東京都在住 大相撲時津風部屋親方 のお二人です。

五島市市制施行５周年の記念事業として、ゲストに島倉千代子さん、香田晋さんを迎え、
平成２１年５月３日（日）、福江文化会館にて行われます。
放送は５月３日（日）午後０時１５分～午後１時（生放送）です。
友人、知人、懐かしい方が出場されるかもしれません。
ぜひご覧いただき五島を感じてください。
＜問い合わせ先＞
ＮＨＫ長崎放送局・事業 ＴＥＬ０９５－８２１－３１２４（土日祝祭日除く 午前１０時～午後６時）

＜下段向って左側より＞
◇五島つばき様

五島市出身 歌手
◇岡本登美子様

神奈川県在住
助産院・保育園経営

◇木場権四様
福岡県在住
料亭「村雀」経営

◇今村勇雄様
神奈川県在住
大和コンピュータサービス㈱
代表取締役

＜上段向って左側より＞
◇宮脇雅俊様

長崎市在住 十八銀行頭取
◇中西圭三様

東京都在住
シンガーソングライター

◇山本二三様
埼玉県在住 アニメ美術監督

◇松井守男様
フランス在住 画家

◇野原義徳様
福岡市在住
九州久賀島会世話人

◇喜一郎様
五島市出身
シンガーソングライター大使の皆様のご紹介は次号以降にて詳しくお知らせいたします。

「ＮＨＫ全国のど自慢」公開収録が行われます。

春のイベント情報
●３月２２日（日）
「五島列島最高峰父ヶ岳トレッキング」
＜問い合わせ先＞
鐙瀬ビジターセンター
０９５９－７３－６９５５

●４月５日（日） 雨天時は１２日に順延
「菜の花まつり」
魚津ヶ崎公園にて菜の市（地場産品販売）、
菜の花散策、凧揚げ
＜問い合わせ先＞
五島市岐宿支所産業経済課０９５９－８２－１１１７

郡市対抗県下一周駅伝大会
が２月１３日から１５日に行わ
れ、長崎県内を力走しました。
五島（上下五島）チームは１日
目第１区は１位通過、３日間で
８個の区間賞を獲り２位入賞
という素晴らしい成績を残して
くれました。



五島市の統一
ロゴマークです。
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五島市は九州の西の端、五島列島にあります

【事務局からのお知らせ】
○「ふるさと市民カード」に有効期限はありません。
発行から事情があって脱退（ふるさと市民転出）するまで有効です。

○「ふるさと市民カード」は表記人のみご使用ください。
特典を受ける際にご提示いただいておりますが、表記人本人様以外のご使用は認めておりませんので、
ご利用時はご注意ください。

○転勤などで住所やメールのアドレスなど変更が生じた方はご連絡下さい。
毎月一度の五島からの連絡がない方は、ご連絡ください。

○コースの変更をご希望の方は事務局までご一報ください。
例えば「心の友コース」（年間１０００円）から「メル友コース」（無料）へ変更したい方などです。

２００９年 ６月２１日（日）アイアンマンジャパントライアスロン五島長崎が行われます。

五島市ふるさと市民の皆様への特典として、温かい応援のお手紙とともに
ヤン坊マー坊のストラップ（非売品・限定品）２００個をいただきました。
ヤンマー船用システム株式会社福江営業所 所長 吉田龍之助様からの手紙を紹介します。

社会科の学習と自分の生活が密接に関係していること、社会の一員としての誇りや、
故郷に対する愛情の心が育つことを願い五島市教育委員会が作成いたしました。
９部構成になっていて、小中学生向けに作成されております。「バラモンじい」、

「五島ツバキちゃん」、「五島海（かい）くん」が五島市の歴史や各地域の様子を調べて
いきます。五島市についてもっと知りたい方はもちろんのこと、五島市民、
五島出身の方でも新しい発見があったり、再確認できたりと楽しめる内容です。
ぜひ一度ご覧ください。
五島市ホームページの右側にバナーを設けています。http://www.city.goto.nagasaki.jp/pc/gotowebbook/index.html

五島市議会議員一般選挙が２月８日に行われ、２月２７日より任期がスタートしました。
議長：熊川長吉さん 副議長：柿森弘幸さんに決定しました。

五島市議会 議長・副議長が決定しました。

五島市の取り組み １６
五島市ｗｅｂ版 社会科副読本 「わたしたちの五島市」

ストラッププレゼント

私は五島市ふるさと市民の活動に大いに賛同するものです。
我々の商売も同じですが日頃の地道な活動が将来の成果に
必ず繋がるものと考えます。
私どもが出来る継続的な来島者へのサービスは今のところ
思いつきませんが、私が感じる五島の魅力を私どものグループ企業
を始め関連会社、友人へも伝え輪を広げて行きたいと考えています。
私どもで出ることを考えお手伝いします。一緒にがんばりましょう！！

＜ストラップご希望の方は＞

①ふるさと市民カード番号
②住所
③氏名

をお書きいただき、
ハガキ・ファックス・ｅ－メールの
何れかにてお申し込みください。
時間が限られますので電話
では受付いたしません。
原則としてお一人様１個と
させていただきます。
先着２００名様にお送りします。

特典提供休止のお知らせ
五島自動車㈱より提供いただいておりました香珠子（こうじゅし）物産館での
割り引きを休止いたします。
２月２１日、香珠子つばき祭の終了後に火災が発生し、建物が焼失してしまいました。
再建を目指しておりますので、皆様のご支援をお願いいたします。
また大変ご迷惑をおかけいたしますことをお詫び申し上げます。
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鬼岳（おにだけ）
もうすぐ芝が生え変わり
美しい緑色になります。


